



MINISTERUL EDUCAȚIEI

UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU“ DIN ARAD
310130 Arad, B-dul Revoluției nr. 77, P.O. BOX 2/158 AR
Tel.: 0040-257- 283010; fax. 0040-257- 280070
<http://www.uav.ro>; e-mail: rectorat@uav.ro

Operator de date cu caracter personal nr. 2929

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră

Raport de activitate 2023

1. Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat în data de 20 ianuarie 2023 o întâlnire cu studenții Facultății de Educație Fizică și Sport – specializarea Kinetoterapie, anul I. În cadrul acestei întâlniri a fost prezentată importanța consilierii pentru o carieră de succes dar și importanța elaborării unui CV corespunzător. Au fost prezenți peste 20 de studenți care și/au arătat interesul pentru realizarea unui CV dar și a unui parcurs de carieră corespunzător.



2. Consiliere studenți Științe Economice, Anul II

În data de 25 ianuarie 2023 CCOC a organizat întâlnirea cu studenții din anul II de la Facultatea de Științe Economice. Au fost abordate teme precum CV, Interviu, aplicarea la un job.



3. Consiliere studenți Facultatea de Kinetoterapie, anul II

CCOC a organizat în data de 26 ianuarie 2023 o sesiune de informare pentru studenții din anul II la Facultatea de Educație Fizică și Sport, specializarea Kinetoterapie. Au fost prezenți 10 studenți. Au fost prezentate importanța unui CV, simularea unui interviu de angajare precum și dezvoltarea abilităților de dezvoltare personală.



4. Întâlnire cu studenții Facultății de Educație Fizică și Sport

Peste 30 de studenți au participat în data de 27 ianuarie 2023 la o sesiune de informare cu privire la oportunități de angajare și modalități de aplicare pentru job. Sesiunea de informare a fost organizată de Centrul de Consiliere și Orientare în carieră și s-a desfășurat chiar în sala de sport a UAV. Studenții au interacționat în acest mod cu specialiști în domeniul resurselor umane și au aflat care sunt cele mai importante elemente ale unui interviu de angajare în marile companii. Asta cu atât mai mult cu cât, o parte dintre aceștia și-au arătat interesul pentru vizitarea

companii cum ar fi centre medicale specializate în recuperarea sportivilor de performanță sau unități de pregătire sportivă.



5. Consiliere studenți Științe Economice - Anul 3

Studenții Facultății de Științe Economice au fost consiliați în cadrul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră. În data de 09. 02. 2023 la sesiunea de consiliere

au participat aproape 30 de studenți. Au fost abordate următoarele teme: realizarea unui CV, dezvoltarea personală și modul în care se aplică pentru un job.



6. Consiliere pentru studenții specializării Finanțe Bănci

Un număr de 16 studenți au participat la sesiunea de consiliere din cadrul Facultății de Științe Economice, specializarea Finanțe – Bănci. Au fost prezentate oportunități din piața muncii dar și oportunitatea deschiderii de firme proprii pentru studenți, asistați de specialiști din cadrul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad. Studenții sunt dornici să afle mai multe de lumea afacerilor dar și de oportunitățile oferite pentru tineri.





7. Consiliere studenți anul III - Contabilitate și Informatică de Gestiune

Studenții Facultății de Științe Economice, specializarea Contabilitate și Informatică de Gestiune, anul III, au participat la sesiunea de consiliere organizată de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră. Au fost prezentate elemente de realizare a unui CV, de realizare a unui interviu de angajare și prezentarea la interviu. Au fost prezenți aproximativ 30 de studenți iar o altă temă abordată a fost deschiderea de societăți comerciale, cu asistență din partea specialiștilor UAV.





8. În data de 10 februarie, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat o sesiune de consiliere pentru studenții Facultății Asistență Socială.





9. În data de 10 februarie CCOC a organizat o sesiune de training cu studenții Facultății de Psihologie anul 3. Au fost abordate mai multe teme, solicitate de studenți, în vederea inserției pe piața muncii.





10. În data de 10 februarie a fost organizată o sesiune pentru studenții Facultății de Psihologie, anul I.





11.În data de 14 februarie, CCOC a organizat o sesiune de consiliere cu studenții Facultății de Psihologie, anul 2.





12.În data de 15 februarie a fost organizată o sesiune de consiliere cu studenții Facultății de Administrație publică, anul 2. La sesiunea de consiliere au participat o grupă de studenți, urmând ca o nouă întâlnire să fie programată și cu grupa 2.



13.În data de 15 februarie, începând cu ora 10.00 a fost organizată o sesiune de consiliere cu studenții Facultății de Administrație publică, anul 2. Grupa care

a participat la această sesiune de consiliere a fost informată cu privire la importanța consilierii dar și modalitățile în care pot beneficia de vizite în instituții publice, ONG-uri. S-a discutat și despre realizarea unui CV și a scrisorii de intenție către angajator.



14.În data de 15 februarie a fost organizată o sesiune de consiliere cu studenții de la Facultatea de Administrație Publică, anul 1. A doua grupă care a participat la sesiunea de consiliere au realizat o scrisoare de intenție către angajator, un CV pe format Europass precum și elementele cele mai importante ale unui interviu de angajare.



15.În data de 15 februarie a fost organizată o sesiune de consiliere și informare pentru studenții Facultății de Administrație publică, an 3. Au fost prezenți studenții grupei a doua. Temele abordate au fost: completarea unui CV și sesiunile de practică în instituții publice, respectiv vizitarea unor instituții publice.



16.În data de 17 februarie, CCOC a organizat o întâlnire cu studenții Facultății de Administrație Publică, anul 2. Întâlnirea organizată în Sala Amfiteatru A2 a reunit studenții interesați de piața muncii dar și de cele mai simple metode de a căuta un loc de muncă.



17.În data de 22 februarie CCOC a organizat o întâlnire cu studenții Facultății de Inginerie, programul de studii Master Anul I. Având în vedere nivelul de pregătire și dorința de a accesa locuri de muncă cât mai bine plătite, studenții masteranzi sunt interesați de vizitarea unor companii internaționale precum și de realizarea unui CV care să le permită aplicarea pentru locuri de muncă în aceste companii.



18. La dorința studenților din Anul I din cadrul Facultății de Inginerie, CCOC a realizat în data de 23 februarie 2023 un trening axat pe dezvoltarea aptitudinilor persoane în relația cu companiile. Având în vedere faptul că mulți studenți sunt solicitați de companii încă din primul an, studenții sunt interesați de modul în care își pot dezvolta anumite aptitudini care le sunt necesare la aplicarea pentru un loc de muncă în marile companii.



19. În data de 2 Martie 2023, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat vizita a peste 200 de elevi de clasa a 12-a de din Arad, la Institutul de Cercetare din cadrul Universității noastre. Cu această ocazie au trecut pragul Complexului M din Micalaca elevi de la Liceul Tehnologic de Industrie Alimentară, Liceul Adam Muler Guttembrunn, Colegiul de Arte, Școala Nicolae Bălcescu, Liceul de Informatică. După vizitarea laboratoarelor, elevii au participat la Simpozionul Internațional, Apa, esența vieții.



20. Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat în data de 14 martie vizta elevilor de clasa a 12-a de la Liceul Atanasie Marinescu din orașul Lipova. Au fost prezenți peste 20 de elevi care au vizitat laboratoarele Institutului de Cercetare din Complexul M din Micalaca. Mai apoi, elevii, însoțiți de profesori au participat la un curs de orientare profesională și de carieră susținut de Vasile Blidar în sala A1 din Complexul M.





21. Peste 1000 de elevi de clasa a 12-a din Arad au participat în data de 23 Aprilie 2023 la Ziua Porților Deschise la Universitatea Aurel Vlaicu din Arad. Evenimentul organizat de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul UAV, a reunit viitorii absolvenți din municipiul Arad care au aflat despre domeniile de studiu de la Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad precum și despre facilitățile oferite viitorilor studenți. Elevii prezenți au putut interacționa cu reprezentanții facultăților care au avut standuri amenajate precum și cu Liga Studenților, care își așteaptă viitorii colegi la facultate.



22. Întâlnire cu studenții străini

Studenții străini care studiază la universitatea noastră au fost consiliați în cadrul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră. Au fost relevate probleme cu care aceștia se confruntă în România, ca rezidenți temporari, situația locurilor de muncă pentru străini și situații de dezvoltare a carierelor după finalizarea studiilor. Mai ales că mulți dintre studenții străini și-au exprimat dorința de a face practică sau să lucreze part time în companii din România.



23. Studenții în vizită la Primăria Municipiului Arad

Studenții au fost prezenți în vizită în Palatul Administrativ, au vizitat Primăria Municipiului Arad și s/au întâlnit cu reprezentanții Administrației Locale, în speță cu funcționari și primarul Municipiului Arad Călin Bibarț. În cadrul acestei întâlniri au fost prezentate aspecte din activitatea funcționarilor publici, implicații ale activităților acestora și modul în care sunt accesate posturile

scoase la concurs în administrația public, respective cea de funcționar public. Având în vedere specificul specializării studenților, a fost prezentată o arie largă de drepturi și obligații ale funcționarilor din administrația locală precum și aspect de promovare, respective dezvoltare a carierei în acest domeniu. Vizita a cuprins și p întâlnire de lucru în biroul primarului Călin Bibarț unde au fost arătate aspect din activitatea administrativă și colaborarea cu funcționarii din Primăria Municipiului Arad. Lista studenților participanți se află la fișa de prezență din cadrul acestei activități.



24. Târgul educației 3-5 Mai 2023

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat acțiunea de consiliere a elevilor de clasa a 11-a și a 12-a din Municipiul Arad. În zilele de 3-5 Mai 2023, la Expo Arad, unde s-a desfășurat acest eveniment, a fost amenajat un stand al Universității „ Aurel Vlaicu” din Arad și au fost transportați peste 2000 de elevi care au avut contact cu oferta educațională a universității noastre și s-au familiarizat cu viața de student.



25. Semnare parteneriat UAV – HUF

În baza bunelor relații de colaborare între universitate și mediul de afaceri din regiunea de vest, universitatea noastră a semnat în data de 19 aprilie 2023 un parteneriat cu compania HUF. În baza acestui parteneriat, studenții UAV vor putea

efectua stagiilor de practică în cadrul companiei iar prin Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră vor organiza întâlniri și trainihuri de specialitate ale companiei HUF, în vederea facilitării angajării studenților și absolvenților UAV.



26. Vizita studenților UAV la Compania Leoni

Studentii de la Facultatea de Inginerie la Compania Leoni Wireling System . Vizita a avut loc în data de 24 aprilie 2023 încă de la primele ore ale dimineții și au fost prezenți un număr de 35 de studenți. Alături de studenți a fost prezent Conf Univ. Dr Teodor Cilan, prorector al universității Aurel Vlaicu din Arad și manager al proiectului precum și Vasile Blidar din partea Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul UAV. Studenții au vizitat mai multe zone de producție ale companiei Leoni și au putut vedea la fața locului fluxul de producție, metodele de lucru precum și modul de organizare al companiei. În același timp, studenții au interacționat cu managerii din cadrul companiei dar și cu angajații aflați în acel moment în fazele de producție. În final, au fost primiți și la departamentul de Resurse Umane unde fiecare a putut discuta despre opțiunile pe care le au, atât pentru desfășurarea perioadei de practică, intership dar și angajare, part-time respective full time.

Foto

27.Ziua Carierei pentru studenți și absolvenți

Unul dintre cele mai importante evenimente ale primăverii în anul 2023 a fost Ziua Carierei pentru Studenți și absolvenți. Evenimentul organizat de Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad prin Centrul de Consiliere și Carieră, în parteneriat cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură a Județului Arad a reunit peste 50 de companii locale și regionale și a strâns peste 1000 de persoane aflate în căutarea unui loc de muncă. Spre deosebire de anii trecuți, Ziua Carierei a oferit locuri de muncă nu doar studenților și absolvenților UAV și a fost un eveniment dedicat comunității din Arad. Pe lângă studenți și absolvenți UAV Arad, la eveniment au fost prezenți și reprezentanți ai celor mai importante instituții din Arad.



28. Alături de Armata Română

Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad este alături de Ministerul Apărării Naționale în campania de atragere de specialiști în domeniul apărării. În acest sens, în luna mai 2023, prin intermediul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră a

fost organizat un eveniment de prezentare a ofertelor de angajare a specialiștilor în diverse domenii în cadrul armatei. În curtea universității a fost expusă tehnica militară și de luptă și au fost prezentate oportunitățile de dezvoltare a carierei în domeniul militar.



29. Oportunități de carieră la SIE

Studentii Universității „Aurel Vlaicu” din Arad au luat contact cu oportunitățile de angajare la Serviciul de Informații Externe. În Complex M din Micalaca au fost prezentate toate aceste oportunități dar și modalitatea tehnică pentru care studenții și absolvenții UAV pot aplica pentru o carieră în acest domeniu deosebit de interesant. Au fost prezenți un număr de 69 studenți care urmează să urmeze toate procedurile prezentate cu această ocazie.



30. Întâlnirea managerilor din HR

Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad a organizat o primă întâlnire din acest an a managerilor de resurse umane din marile companii din vestul țării și mediul academic. Pentru a reuși să aducă nivelul de pregătire a studenților cât mai aproape de nevoile companiilor, au fost programate o serie de întâlniri cu managerii de resurse umane și reprezentanții universității noastre. Prin intermediul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră sunt create în acest fel oportunități de angajare pentru studenții și absolvenții UAV, precum și modalități mult mai simple ca studenții să aplice pentru programele de practică din companii, de locurile de muncă part-time dar și de facilitățile oferite de companii pentru studenții UAV.



29. Semnare acord parteneriat UAV – JOYSON SAFETY SYSTEM

În data de 9 iunie 2023 a fost semnat acordul de parteneriat între Universitatea Aurel Vlaicu din Arad și compania Joyson Safety System, o companie de succes care se implică în activitățile de practică ale studenților, programele de intership și vizitele de companie pentru studenții UAV. În cadrul acestui acord de colaborare, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul UAV Arad va asigura o platformă de acces spre piața muncii a studenților precum și posibilitatea de a se angaja chiar în timpul studiilor.



33. Consiliere de vară pentru studenții UAV

Peste 100 de studenți din cadrul Universității Aurel Vlaicu din Arad au luat parte de cursul organizat de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră în data de 29 iunie 2023. Cursul este în fapt o pregătire a studenților pentru perioada de vară, timp în care o mare parte dintre ei vor lua parte a perioada de practică, Intership sau vor avea un job sezonier. Consilierea este realizată în cadrul programului finanțat prin FDI și are ca scop integrarea studenților și absolvenților pe piața muncii. La curs a participat activ și managerul acestui proiect, Conf. Univ. Dr. Teodor Cilan care le-a arătat studenților câteva oportunități de dezvoltare a carierei și a abilităților necesare pe piața muncii.

34. Consiliere Facultatea de Inginerie – Autovehicule Rutiere

În data de 29 iunie 2023 Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a desfășurat o activitate de consiliere pentru studenții din Anul 3 din cadrul Facultății de Inginerie, specializarea Autovehicule Rutiere. Au fost prezentate oportunitățile de angajare pe timp de vară, Intership dar mai ales locurile de muncă oferite de companii studenților aflați în ani terminali. De asemenea, un punct important a fost cel de prezentare a studentului la interviul de angajare.



34. Consilierea studenților Facultatea de Științe Economice

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a desfășurat în data de 2 octombrie 2023, o sesiune de consiliere pentru studenții Facultății de Științe Economice din cadrul universității noastre, specializarea contabilitate, Anul II. Sesiunea de consiliere face parte din programul finanțat prin programele FDI care își propune creșterea angajabilității studenților și sprijinirea lor de intrare pe piața muncii. Au fost prezenți 16 studenți iar temele prezentate au fost cele referitoare la realizarea

unii CV, realizarea unei scrisori de intenție și modul în care se desfășoară un interviu de angajare.



35. Consiliere la Facultatea de Educație Fizică și sport

Centrul de Consiliere și Orientare în carieră a organizat o sesiune de consiliere pentru studenții din Anul I din cadrul Facultății de Educație Fizică și Sport. Temele abordate au fost: realizarea unui CV, trasarea traiectoriiei de carieră încă de pe băncile facultății și oportunități de angajare pe piața muncii. Sesiunea de consiliere face parte din proiectul finanțat de Ministerulș Educației prin FDI și are ca scop creșterea angajabilității studenților.





36. Consiliere la Facultatea de Educație Fizică și Sport – Specializare Kinetoterapie Anul 1

Studentii din anul I din carul Facultății de Sport, specializarea Kinetoterapie au participat în data de 3 octombrie 2023 la o sesiune de consiliere organizată de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră. Principalele teme abordate au fost: accesibilitatea pe piața muncii și oportunități de angajare, construirea unei cariere în domeniul studiat la facultate precum și o analiză a pieței muncii, în ficție de specialitate cu avantaje și oportunități. Sesiunea de consilioiere face parte din programul finanțat de Ministerul Educației prin fondurile FDI și are ca scop creșterea angajabilității în domenulo studiat pentru studenții și absolvenții UAV Arad.



37. Consilierea studenților de anul I de la Psihopedagogie specială

În data de 5 octombrie 2023, în cadrul Facultății de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială s-a desfășurat sesiunea de consiliere și orientare în carieră pentru studenții din anul I de la specializarea Psihopedagogie Specială. Sesiunea de consiliere a pus accent pe dezvoltarea carierei în domeniul studiat, analiza pieței locurilor de muncă specifică precum și oportunitățile oferite de piața muncii.



38. Consiliere, Intership și Piața Muncii în 2023

Studentii din anul 3 din cadrul Facultății de Ingineria Mediului..... au participat în data de 5 octombrie la o sesiune de consiliere în carieră, organizată de Centrul de Consiliere și Orientare în carieră din cadrul universității. Temele abordate au fost:

oportunități de angajare pe piața muncii, modalitatea de participare la un interviu și realizarea unui CV care să permită inserția studentului pe piața muncii. De asemenea, au fost prezentate oportunități de desfășurare a Intership-ului în marile companii. Sesiunea de consiliere face parte din proiectul finanțat de Ministerul Educației prin fondurile FDI.



39. Consilierea studenților de la Facultatea de Inginerie

Centrul de Consiliere și Orientare în carieră a organizat în data de 5 octombrie 2023, o sesiune de consiliere pentru studenții din anul I din cadrul Facultății de Inginerie. Temele abordate sunt: realizarea unui CV, participarea la un interviu de angajare și importanța alegerii traiectoriei profesionale încă de pe băncile facultății. Sesiunea de Consiliere face parte din programul finanțat de Ministerul Educației prin FDI.



40. Consiliere la Facultatea de Teologie ortodoxă

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat în data de 18 octombrie 2023 o sesiune de consiliere pentru studenții din anul I din cadrul Facultății de

Teologie Ortodoxă. Tema principală a făcut referire la opțiunile pe care le au absolvenții facultăților vocaționale cu domenii sensibile, cum ar fi teologia.



41. Consiliere la Facultatea de Design

Aplicarea pentru job și realizarea unui CV, au fost temele sesiunii de consiliere organizată în data de 18. 10. 2023 la Facultatea de Design. Au participat ... studenți din anul I. Studenții sunt deosebit de interesați de dezvoltarea acestor sesiuni având în vedere că vor lucra într-un domeniu vocațional și sensibil.



42. Conferința Județeană a Consilierilor de carieră din Județul Arad

În data de 20 octombrie 2023 a avut loc Conferința Județeană a Consilierilor de Carieră din mediul preuniversitar și universitar din Județul Arad. Evenimentul a fost organizat de Universitatea „Aurel Vlaicu” din județul Arad prin Centrul de

Consiliere și Orientare în Carieră. Evenimentul s-a desfășurat pe două secțiuni. **Secțiunea 1** a fost formată din specialiști în consiliere și orientarea în carieră iar domeniul analizat și dezbătut a fost cel al pregătirii și consilierilor absolvenților pentru piața muncii. **Secțiunea 2** a cuprins atât specialiști în domeniul practicieni precum și studenți masteranzi, mulți dintre ei aflați deja în formare în acest domeniu al consilierii și orientării în carieră iar aici tema a fost: dobândirea de competențe necesare absolvenților la inserția pe piața muncii.



Secțiunea I





Secțiunea II





43. Consiliere Facultatea de Teologie Anul I

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a realizat o nouă sesiune de consiliere și informare pentru studenții anului I din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă. Ca urmare a solicitărilor nevințite din partea studenților, temele alese se referă la dezvoltarea personală și modalitatea de a ajunge la angajatori. În acest sens, cu sprijinul FDI, CCOC va organiza o Bursă a Locurilor de Muncă pentru Studenți și Absolvenți. În plus, studenții au învățat tehnicile realizării unui CV și modalitatea de desfășurare a unui interviu de angajare.



44. Participare la Conferința Națională a Consilierilor de Carieră

În intervalul 2-4 noiembrie 2023, la Craiova s-a desfășurat cea de-a doua ediție a Conferinței Naționale a Consilierilor de Carieră din mediul universitar din România. Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad a fost reprezentată la acest eveniment de Vasile Blidar și Tiberiu Dekany, care au participat la dezbaterile generate de rolul Centrelor de Consiliere și Orientare în Carieră, modul lor de

organizare și mai ales competențele oferite pentru desfășurarea activității în cele mai bune condiții. În urma dezbaterilor, CCOC din cadrul universității noastre s-a remarcat cu activitățile de consiliere și mai ales cu dezvoltarea relațiilor dintre companiile din regiune și studenți. În acest context, evenimentele desfășurate de universitate pentru integrarea studenților și absolvenților în piața muncii au fost evidențiate în mod special, având un rol de bune practici și pentru celelalte universități din țara noastră.





45. Bursa locurilor de muncă – noiembrie 2023

Bursa Locurilor de Muncă pentru studenți și absolvenți, organizată de Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad în parteneriat cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură a județului Arad s-a desfășurat în data de 21 noiembrie 2023. La eveniment au fost peste 30 de companii care și-au prezentat ofertele de locuri de muncă, oferte de practică și Internship pentru studenții universității. Au fost prezente autorități locale și specialiști în domeniul recrutării pentru piața muncii. Evenimentul finanțat cu fonduri FDI a fost organizat de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Universității și au fost prezenți peste 400 de studenți de la toate facultățile și specializările UAV Arad.



46. Întâlnire manageri de resurse umane

În data de 21 noiembrie 2003 a fost organizată o primă dezbatere cu managerii de resurse umane din vestul României. Perspective asupra pieței muncii, a fost tema dezbaterilor organizat de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad. La această întâlnire au participat peste 20 de companii, reprezentate prin departamentele de Resurse Umane. Dezbaterile s-au

axat pe nevoile pieței muncii în următorii ani precum și deschiderea unor domenii de studii care să acopere nevoile companiilor pe termen mediu și lung.



47. Întâlnire manageri de resurse umane – domenii și resurse

Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad a organizat o nouă întâlnire cu managerii de Resurse Umane din vestul țării pentru a dezvolta o nouă platformă de comunicare necesară apropierii mediului de afaceri către studenți. Au fost discutate modalități concrete de aplicare pentru practică și Inteship pentru studenții universității noastre. Întâlnirea a fost organizată în data de 22 noiembrie 2023, în Corpul M

Micalaca și face parte din seria de întâlniri tematice realizate de Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad cu managerii de Resurse Umane, în cadrul proiectului finanțat de FDI.



48. În căutarea unui loc de muncă

Peste 70 de studenți ai Facultății de Științe Exacte au participat în data de 13 decembrie 2023 la sesiunea de pregătire în vederea găsirii unui loc de muncă, organizat de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră în parteneriat cu societatea Nyia din Arad. Au fost contactate mai multe companii în vederea oferii locurilor de muncă pentru studenți, astfel încât, la finalul studiilor, absolvenții să fie angajați pe domeniul studiat.



49. În data de 16 decembrie 2023 a avut loc întâlnirea absolvenților ALUMNI ai Universității „Aurel Vlaicu” din Arad. Au fost prezenți peste 100 de absolvenți ai universității, unii dintre ei ocupând funcții înalte de conducere în companii internaționale sau în administrația locală și centrală.



Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră

Întocmit,

Vasile Blidar